

## 智利官网被“黑” 600万公民曝光

智利数家政府和私人机构电脑遭黑客入侵,600万智利民众个人资料11日被公布在互联网上。智利网络犯罪调查部门已对此展开调查。

智利《信使报》11日报道,一名黑客入侵政府和私人机构的电脑,将600万人的姓名、住址、办公电话、个人电话、电子邮件、学历和社会信息等个人资料公布在互联网上。黑客从智利教育部、总军事调度部、选举服务部和电话局等处获得了这些资料,11日凌晨直至中午,人们都可以在网上随意查看到这些资料。

当天早晨,智利一家名为FayerWayer的技术论坛网站收到了这些资料,网站管理员立即通报智利警察侦查局网络犯罪调查组,后者对资料泄露展开初步调查。

当天上午 elantro.cl 网站也公布了这些个人资料。一名用户在网站上贴了一些存有这些资料的链接,并将其接到一个国际地址信息服务器上。2小时后,网站管理员删除了这些链接,但公布资料仍然在网上流传。

“这确实很严重,”警察局长海梅·哈拉说,“所以,我们要调查这些资料是否属实。”

黑客在网上公布的文件明确指示用户如何使用这些资料的内容。黑客“匿名胆小鬼”说他这么做的目的是“显示智利资料信息保护的能力何等薄弱”,“现在谁也不用再精心保管这些资料了,它在全世界都公开了”。

新华社

# 小商贩助学25年 累计捐出160万美元

柳阳善(音译)在韩国首尔的一个鱼市场里经营着一家小店,出售熏鱼特制的泡菜调料。从孩童时起,柳阳善就酷爱读书。然而,在父亲眼里,女孩子接受教育不过是一种浪费,因此她的父亲不仅对女儿看书百般阻挠,有时甚至鞭子相向。为了这种悲剧不再在孩子们身上重演,柳阳善每年都会向学校和孤儿院捐赠书籍,并提供助学金,25年来累计捐款160万美元。

### 父亲将书扔进粪池

柳阳善说:“我小时候最大的愿望是把自己整天埋在书堆里看书,但因为贫困和妇女受到的歧视,这个愿望从未实现。”

柳阳善出生在距首尔西南约100公里的瑞山县一个农民家庭。由于家境贫寒,小阳善和家里其他四个孩子从小倍尝劳作的艰辛,从在土豆田里干活,到编织棉麻衣服、养蚕等等,她全部做过。

多亏母亲的支持,柳阳善才得以进小学读书。但她的父亲始终认为女孩子读书没用,对她百般刁难,一发现她在读书,就立刻鞭打她。但柳阳善一直默默坚持。

有一次父亲见阳善在看书,立刻抢过她的书本和笔记本扔进粪池。她说:“以前他打我的时候,我总是强忍着,把眼泪往肚里咽,但那一次我忍

不住痛哭出来,连着哭了好几个小时。”最后,母亲帮着阳善把书从粪池里捞出并擦洗干净,但书上的味道始终去不掉,以致同学都远远避着她。

### 家破夫离勤俭持店

28岁时,在父母安排下,柳阳善嫁到邻村一个小康家庭。谈起她满嘴脏话的婆婆和粗暴的丈夫时,柳阳善说:“他们对待我就像对待一头牛。”而在夫家发现她无法生育后,



柳阳善在小店忙碌

柳阳善的境况更加凄惨。

她的丈夫打着为家族传统接代的借口开始包养情妇,并且离开妻子到首尔经营生意,留下她一人在家赡养年迈的公婆。最终,公婆由于同情儿媳的处境,逼迫儿子把他在首尔鱼市场的小店让给柳阳善经营,作为他们受儿媳多年照顾的补偿。

接管小店后,起初柳阳善每天干活18个小时。她回忆说:“因为担心上厕所会耽误招呼客人,我尽量不喝水。”

柳阳善的节俭让人惊讶。她用盐而不是牙膏刷牙,为了节省电费,她每天点蜡烛照明,而且只有在寒冷难耐的夜晚她才会烤火取暖。由于柳阳善的勤劳节俭,以及质量上乘的货物,小店开始赢利。

### 养女不幸大爱无疆

离开丈夫家后,柳阳善收养了一个女孩,起名“顺爱”,并把顺爱称为“上天的礼物”。

就在小店初见起色时,另一个不幸又降临到柳阳善头上。顺爱10岁时,有一次横穿马路被车撞倒,大脑和身体都受到无法治愈的损伤。就从那时起,柳阳善开始向韩国贫困地区学校和孤儿院捐赠书籍。她说:“我希望他们能实现我和我女儿无法实现的梦想。”60岁时与丈夫离婚后,,她更加全身心地投入帮助贫困学生的事业。

新华社

## 曾从纳粹魔掌中救出2500多名犹太儿童 波兰“女辛德勒”去世

波兰人伊雷娜·森德勒和朋友在二战期间从纳粹魔掌中救出2500多名犹太儿童,被称作“女辛德勒”。5月12日早晨,森德勒病逝于华沙一家医院,享年98岁。

二战结束后,森德勒一直默默无闻。直到1999年,4名美国高中生在完成老师布置的调研作业时,发现森德勒的事迹,并广为传颂。

1939年9月,纳粹德国开始入侵波兰。当时身为社会福利工作者的森德勒加入秘密组织“援助犹太人委员会”,并受命领导一个拯救犹太儿童的小组。她化装成护士,以预防传染病为借口进入犹太人隔离区,告诉那里的犹太人,纳粹正在计划把他们转运到一座集中营,劝说犹太人父母让她把孩子救出去。

森德勒后来回忆说,拯救孩子时遇到的最大难题是,如何劝说犹太人父母相信一名非犹太人。许多父母问森德勒,他们为什么要相信她。森德勒回答说:“你们不应该相信我,但你们别无选择。”获得信任后,森德勒与朋友们把孩子偷送出犹太人区。他们有时通过下水管道把孩子救出,有时用手提箱或垃圾箱把孩子运出,有时用救护车把孩子接走。一些孩子不愿离开父母,坐车时哭闹,森德勒就在车内放一只狗,让狗叫声掩盖孩子哭声。森德勒把逃出的孩子安置在非犹太人家庭中,并为孩子伪造新身份。

森德勒的行动不幸被纳粹秘密警察发现,她于1943



伊雷娜·森德勒

年被捕。纳粹秘密警察从森德勒那里得到获救儿童名单,在接下来3个月内毒打和折磨森德勒,他们甚至用锤子和老虎钳砸碎、夹碎森德勒的腿骨和脚骨。后来,森德勒一直需要拄拐或坐轮椅。森德勒自始至终没有屈服,未向纳粹警察透露半个名字。

纳粹警察决定处死森德勒。所幸在行刑前一刻,森德勒所在地下组织买通一名德国军人,这名军人把森德勒列入已被行刑者名单。

波兰政府2007年3月授予森德勒“国家女英雄”称号。波兰儿童同年4月向她颁发微笑奖章,这是世界上唯一一个由儿童颁给成年人的国际性奖项。森德勒还获得当年诺贝尔和平奖提名。

森德勒生前接受媒体采访时说:“我只是做了平常的事情。我其实本应该能够做得更多。这份遗憾将留在我的一生,直至死去。”

新华社

# 再不买就没了!

◎ LANDSEA International Block ◎

- 1、恒温：一年四个春天，室内恒定20-26度
- 2、恒湿：告别潮湿黄梅天，室内相对湿度30-70%
- 3、恒氧：室内新鲜空气自动置换
- 4、低噪：远离噪音干扰
- 5、适光：金属遮阳帘，室内光线随意调节
- 6、双地铁：1、2号线就在家门口
- 7、生态水景：双河道景观、自然田园主题景观
- 8、精装修：科勒、西门子、柏丽等
- 9、新城中央：百亿投资的奥体CBD核心地段



奥体绝版双地铁精装科技住宅

朗诗国际街区三期南园

河西中央公园对面 86460666